



Kommittérapporter 250407

HuKom

Nu är kurserna i gång med full verksamhet.

2 FK kurser, 1 spårkurs, 1 lydnadskurs samt 3 el eventuellt 4 GK i vår.

FK kurser samt tävlingskurser är stängda.

GK ligger fortfarande öppen för intresseanmälan.

Höstens kurser öppnar vi upp för intresseanmälan på hemsidan den 1/8–2025, då prishöjningen också kommer att ske.

Vårens Ledarträff kommer ske den 18/5, inbjudan kommer.

Ang. gratiskurser:

Se förslag till styrelsen i kommittérapport 2025 03 03.

Instruktörsutbildningen 2024/2025 teoridel är avslutad, nu återstår den praktiska delen med att hålla kurser.

Medhjälpärbildningen avslutades den 27/3 de 5 kommer få sina "träningkort" på nästa klubbmöte.

Kommer inlägg på Facebook.

Vi arbetar med att ta in priser för eventuella västar till ledarna / kursverksamheten. Mer info kommer.

Vår nyhet inför våren, träningspromenad kommer ett datum, info samt upplägg på hemsidan.

Informationsblad mm finnes på entrévägg i hallen.

Lördags träningen ligger vilande för tillfället.

/Anna-T Andersson

TK Bruks & Lydnad

- 1 mars Apell Spår och sök.

- 2 mars Sök Lägre högre och Elit, samt Rapport Lägre högre och Elit.

- 29 mars Spår Högre & Lägre

Vi har genomfört dessa tävlingar med gott resultat.

- 12 april Lydnad Start och klass 2 Fm + E.m.

- 13 april Lydnad klass 1 och klass 3 Fm + E.m.

Dessa lydnadstävlingar planeras och förbereds för fullt inför.

Vi kan konstatera att antalet anmälda är många fler än vad vi förväntat oss.

▪ RONNEBY BRUKSHUNDKLUBB ▪

Detta har medfört ett behov av kompletterande av funktionärer och domare och de lydnadsintresserade i kommittén har fått jobba hårt med att lösa bemanningsfrågor. Tack vare goda kontakter så är vi fulltaliga inför lydnads helgen som kommer.

TK har diskuterat en alternativ helg för träningsläger för klubbmedlemmarna. Förslaget är 27 – 29 juni.

Vi vill skicka med till styrelsen och övriga kommittéer att vi gärna samarbetar i planeringen.

TK har som ambition att på lördagskvällen ska alla, som varit eller kommer att vara engagerade i vår tävlingsverksamhet på klubben, bjudas på en grillbuffé.

Tyvärr så måste vi ställa in klubbtävlingen den 1 april, då vi inte har möjlighet att vara arrangörer den kvällen.

Vi siktar på den planerade tävlingen den 6 maj.

/Fredrik

MH

Inget att rapportera

/Ingrid

Specialsök

Grundkurs i specialsök till hösten: kursen är fulltecknad. Vi har meddelat på klubbens kurssida att höstkursen är fulltecknad och att intresseanmälningar efter 15 mars kommer att listas som reserver. Vi kommer att ta emot ca 5-6 reserver för eventuella återbud till höstkursen.

Fortsättningskurs i specialsök har startat och vi har 12 aktiva deltagare. Kursen genomförs både på klubben och på Ogma.

Träningsgrupperna i specialsök är aktiva varje torsdagskväll på Ogma och varannan måndag förmiddag på klubben eller annat ställe i Ronneby. Antalet intresserade träningsekipage har ökat.

/ Rose-Marie O.

Stuga ute

- Kallat till städkväll den 8 april

- Byggnadslov för container återtaget – vi får se hur det blir med ändrade bygglovsregler senare under året.

- Ansökan om anläggnings- och investeringsbidrag är inskickat till Fritid/Kommunen

/Roland

Agility

Inget att rapportera

/Jenny

Rallylydnad

- Nybörjarkursen är igång, startade 30/3 och avancerad/mästarklass kursen startar 27/4. Båda kurserna går på söndagar.

- Vi håller på att förbereda rallylydnadstävlingen 24/5, dubbla klasser nybörjare och

fortsättning.

- Tisdag 20/5, kl 18 har vi funktionärsmöte för de funktionärer som ska vara med på tävlingen 24/5.
 - Vi har beställt rosetter från Silvi tillsammans med agilityn. Rallyn kommer att sälja sina rosetter.
 - Charlotte håller på att planera temakvällar.
 - Vi hade kommittémöte 30/3, där vi talade om tävlingar, kurser mm.
 - Tävlingen 27/9 avancerad/mästarklass, dubbla klasser.
En av mästarklasserna ska vara Blekinge DM.
- /Kristina

Tema

Inget att rapportera.

/Ann

Sekreterare

- Kallelse till klubbmöte den 22 april 2025 via Membersite 21 mars.
- Begärt in kommittérapporter från alla kommittéer.
- Kallat till styrelsemöte 7 april 2025.
- Haft mailutbyte med webhotellet om ny inloggning till hemsidan.
Skrivit protokoll om detta, fått det underskrivet och skickat det till webhotellet.
- Samlat in kommittérapporten

/Ann-Britt

Media

Hemsidan

- Uppdaterat tillägg.
- Protokoll från 25-03-03 samt kommittérapporter inlagda på hemsidan.
- Kallat till städkväll 25-04-08 på hemsidan.
- Kallat till klubbmöte 25-04-22 på hemsidan.
- Lagt in aktuella datum i kalendern.
- Justerat bokningar Stora salen.
- Haft kontakt med webhotellet Miss Hosting om ny mailadress och ny inloggning.
- Fått ny inloggning till webhotellet.
- Lagt in rapport om brandskydd på hemsidan.
- Lagt in nya tävlingsresultat
- Skapat en egen sida till Rallygruppen

Facebook

- Kallat till klubbmöte 22 april och städkväll 8 april.

/Ann-Britt